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General Information

a) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.

1,682 responses

B) Year of study

1,682 responses

Excel Engineering College  Student
Satisfaction Survey (2023-24) 
1,682 responses

Copy

Yes
No

94.8%

Copy

III YEAR (UG)
II YEAR (UG)
II YEAR(PG)
I YEAR (PG)
I YEAR (UG)
IV YEAR(UG)
Final year
1 st year pg

1/3

13.7%

29.8%
17.8%

6%

7%

24.8%
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C) Gender:

1,682 responses

D) What degree program are you pursuing now?

1,682 responses

E) What branch/course are you currently pursuing?

1,682 responses

Copy

Male
Female

25.9%

74.1%

Copy

Bachelor's(B.E)
Master's (M.E)
Doctorate (Ph.D)

10.8%

89.1%

Copy

B.E- Aeronautical Engineering
B.Tech - Agricultural Engineer…
B.Tech - ArtificiaI Intelligence…
B.E - Biomedical Engineering
B.E - Civil Engineering
B.E- Computer Science and…
B.E - Electronics and Commu…
B.Tech - Food Technology

1/4

9.3%

8.7%

14.3%

12.3%



8/14/24, 5:25 PM Excel Engineering College Student Satisfaction Survey (2023-24)

https://docs.google.com/forms/d/1r3UsU7Num3W2SfVO2xwhbgaUN3QRw9ncPVY3Fqkjcvo/viewanalytics 3/20

1) How much of the syllabus was covered in the class?

1,682 responses

2) How well did the teachers prepare for the classes?

1,682 responses

3) How well were the teachers able to communicate?

1,682 responses

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

22.6%

70%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won't teach at all

62.5%

31.9%

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

12.1%

28.6%

57.1%
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4) The teacher's approach to teaching can best be described as

1,682 responses

5) Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

1,682 responses

6) Was your performance in assignments discussed with you?

1,682 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair

20.9%35.9%

42%

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

9.8%

34.4%

53.4%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely

33.7%

57.2%
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7) The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, and field visit opportunities for students.

1,682 responses

8) The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth.

1,682 responses

9) The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

1,682 responses

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

16.7%23.4%

52.1%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

14.4%47.3%

36.2%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

15.2%45.1%

36.4%
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10) Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

1,682 responses

11) Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.

1,682 responses

12) The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

1,682 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

38.8%

50%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

34.9%

55.3%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

38%

50.9%
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13) The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.

1,682 responses

14) Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

1,682 responses

15) The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

1,682 responses

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

9.2%
37.4%

48.3%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

11.1%35.6%

46.3%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

12.3%
44.6%

40.4%
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16) The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

1,682 responses

17) Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

1,682 responses

18) Efforts made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you industry ready.

1,682 responses

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all Strongly agree

42.5%

44.3%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

11.4%
40.8%

44.8%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

42.3%

45.7%
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19) What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

1,682 responses

20) The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

1,682 responses

21) Is on line education during Covid pandemic, fulfill your Needs

1,682 responses

Copy

Above 90%
70 to 89%
50 to 69%
30 to 49%
Below 29%

11.8%

39.3%

38.6%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

13.4%
43.2%

41%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

16.6%
43.5%

36.8%
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22) Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning
experience in your institution.

1,682 responses

Good

Good

Nothing

No

Nil

Nothing

Yes

Very good

None

.

-

Excellent

Very good

Ok

No suggestions

Everything is good

All good

No comments

..

It's good
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Nill

Very well

Good teaching

...

NA

Excellent

Nice

Very nice

Yes

_

Good teaching

No suggestion

Na

It's good

Super

Null

N/A

Perfect

Agree

N

All are good
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GOOD

Moderate

Thank you

Thank you

No

Very good teaching

Everything good

All good

No need

No comments

Good

Non

Nice

No suggestions

Very well

No suggestion

Good

All is well

All are fine.

good

Teaching experience is good
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All things is good

Yess

Nothing

na

nothing

Moderate

To teach practically

no

No observation

Excel engineering college

Good

yes

Excel

Nothing to say

Good 👍🏻

Use LCD projector to understand well in all subjects

nil

Better

Good, satisfactory

Interactions to students for every time given attention to each student daily give new thing to
feed to our brain

Give practical knowledge
Don't rush students to do the work
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Kindly appreciate the students to won anything

explain in Tamil after completion what teacher thought in that period

Outbound learning initiatives, experiential learning, simulations

Compare to teaching wise.... practical teaching should be more

NO

I don't have

Skills

Need more hands on practical than theory.
Education system must change not for Marks only but for skills too.
Projects, Internships should made compulsory and arrangements should be done by the
Institute.
Thank you🙏

teach the students for given time don't borrow any other period

1.Hire Experienced staff
2.Increase practical oriented teaching
3.Improve laboratory facilities

Good, excellent

No mention

Observe every student's capacity and improve them by supporting mentally for learning

Use ppt

Good staff

757 more responses are hidden
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23) Any other information to be conveyed

1,133 responses

No

Nothing

Nil

Nothing

None

Good

Good

Yes

No

.

-

Nill

no

Noo

NO

..

No comments

None

Excellent

No information
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Ok

Nope

nothing

nothing

Yes

...

_

NA

Overall good

N/A

N

Very good

Not

....

Nice

.

Sports activities

Nothing to say

I don't know

It's ok

Thank you
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Teaching is good

No

Very good

nil

3 points is enough

No more suggestions

Nothing to say

No mention

Give importance to culturals , Tourism, Industrial visit , and co curricular activities

We need a Xerox shop

1.Make our campus into greenery
2.We need budget friendly canteen

Make our campus into greenery

Nothing sir

next time

Want more number of teachers

No thank you

Very good college

It's good

Nothing Yet

No, thank you

???
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Thank you Everyone

Keep Tamil language subject in first year for basic understanding of students

Need improvement in pratical

Thanks

Haajiaja

Nothing else

Overal Teaching is good

Test your office

Non

There should be more innovation in project and assigment , in some case the assignment
should be in team work

Encourage cross-disciplinary collaboration and learning opportunities to broaden students'
perspectives and equip them with a diverse skill set. By integrating knowledge from different
fields, students can develop holistic problem-solving abilities and adaptability, essential for
success in today's interconnected world.

Overall experience in Excel engineering college was great.

Aaa

No all okay

Dont jonn this college

No this is very beautiful place to bright your future

No this is very good place to bright your future

Nile

Very good

No all are okay thank you
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N\A

As my per last four Need teacher to give more practical knowledge as compared to theoretical
that make students easily acquire knowledge experience in this

Na

Everything is good in civil department

Cool

Very good.

Miss my college life

Need sume local IV

Ni

Good and excellent 👌👌👌

Yes it is

Nice

It all good

Institute moke more pressure to the student...and then after the students loss the learning
capacity ..

184 more responses are hidden
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